

Pregled zaprimljenih primjedbi i prijedloga odnosno prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi

Rbr.	Naziv sudionika savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacрта na koji se prijedlog ili mišljenje odnosi	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvatanje/neprihvatanje s obrazloženjem)
/	/	/	/	/

NAPOMENA: U vremenu trajanja Savjetovanja nije pristigao niti jedan prijedlog/mišljenje javnosti na Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o posebnim oblicima pomoći. Izvješće o provedenom Savjetovanju s javnošću objavljeno je na internet stranicama Općine Viškovo dana 4. listopada 2022. godine.

KLASA: 008-02/21-01/9

URBROJ: 2170-35/04-07-22-22

Viškovo, 4. listopada 2022. godine



Općinska načelnica
Sanja Udović, dipl. oec.

IZVJEŠĆE
o provedenom savjetovanju s javnošću u postupku donošenja
Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o posebnim oblicima pomoći

<p>Naziv akta o kojem je savjetovanje s javnošću provedeno</p>	<p style="text-align: center;">Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o posebnim oblicima pomoći</p>
<p>Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта/ provedbu savjetovanja</p>	<p style="text-align: center;">Odsjek ureda Načelnika</p>
<p>Razdoblje provedbe savjetovanja</p>	<p>Internetско savjetovanje s javnošću provedeno je od 1. rujna 2022. godine do 30. rujna 2022. godine.</p>
<p>Objava dokumenata za savjetovanje</p>	<p>Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o posebnim oblicima pomoći bio je objavljen na https://opcina-viskovo.hr/otvorena-javna-savjetovanja-2022-godina</p>
<p>Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću</p>	<p>/</p>
<p>Ostali oblici savjetovanja s javnošću</p>	<p>Osim internetског savjetovanja s javnošću nisu provedeni ostali oblici savjetovanja s javnošću</p>
<p>Troškovi provedbe savjetovanja</p>	<p>Provedba Savjetovanja nije iziskivala financijske troškove.</p>

Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja

Ovim prijedlogom Odluke kod sufinanciranja produženog boravka i cjelodnevnih nastave učenika razredne nastave, odnosno organiziranog boravka i podučavanja učenika razredne nastave unutar alternativnih programa mijenja se iznos prava na sufinanciranje produženog boravka u školama i organiziranog boravka i podučavanja učenika razredne nastave unutar organiziranih alternativnih programa. Pravo na sufinanciranje produženog boravka u školama ostvarivat će se u visini 50% troška nastavnog osoblja do maksimalnog iznosa od 450,00 kuna mjesečno, dok će se pravo na sufinanciranje organiziranog boravka djece kod subjekata registriranih za alternativne boravka ostvarivati u visini 50% ekonomske cijene bez prehrane do maksimalnog iznosa od 450,00 kuna mjesečno. Obzirom da se radi o dvostrukom povećanju mjesečnog iznosa prava na sufinanciranje, sredstva predviđena u Proračunu za 2022. godinu biti će potrebno povećati za mjesece studenti i prosinac u izmjenama i dopunama Proračuna za 2022. godinu, te osigurati u Proračunu za 2023. godinu zajedno s projekcijama u ukupnom iznosu od 540.000,00 kn po uvjetom da ostane isti broj korisnika. Točan iznos potrebnih sredstva nije moguće procijeniti obzirom da je predaja zahtjeva za novu školsku godinu 2022./2023. za ostvarivanje prava na sufinanciranje u tijeku. S obzirom na prednje navedeno predlaže se donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o posebnim oblicima pomoći.